

精准施策靶向发力 形成合力筑牢防线

南安召开会议部署全市疫情防控工作

本报讯(记者 庄晓丽)12日上午和晚上,南安市疫情防控指挥部两次召开全市疫情防控工作会,要求全市上下立即行动起来,将各项防控措施落实到每个属地、落实到每个部门,加强条块联动,形成强大矩阵合力,筑牢疫情防控安全防线,确保人民群众生命安全和身体健康。

南安市领导林荣忠、张桂森、陈倩、苏毅伟、张汉沂、薛建明、陈巧英参加会议。

会议强调,当前疫情防控形势严峻,全市各级疫情防控体系全面激活,各级各部门要时刻紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,采取更精准、更有效的防控措施,毫不松懈地抓好疫情防控工作。要精准施策、靶向发力,发挥“大数据+网格化”作用,加强对重点地区来南返南人员的摸底排查,严格落实中高风险地区、入境人员的集中隔离、居家监测、核酸检测等工作;要强化常态化防控,加强酒店、商超等重点场所规范化管理,严格落实“扫码+测温+戴口罩”管控措施,开展爱国卫生运动,加密环境消杀工作。要坚持“宁可备而不用、不可用时无备”原则,按照全市人口数量和公共事件应急物资储备要求,做好科学预判,确保全市疫情防控物资储备充足、及时更新;要加强对集中隔离场所的管理,确保常态化、标准化、规范化运行;要加强宣传引导,及时发布权威信息,要发挥督导作用,及时下沉一线发现、解决问题,查缺补漏,指导各地严格按照规范落实防控措施。

12日晚,南安还组织收听收看全省、泉州市新冠肺炎疫情防控工作视频会。



11日,从光前医院、罗东中心卫生院、乐峰卫生院抽调的15名医护人员从梅山镇出发。

紧急驰援! 南安76名医护人员逆行出征

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 陈雅琴 黄秋玲 文/图)11日,南安市卫健系统紧急抽调76名医务人员支援莆田仙游县关联疫情处置工作,执行流调、核酸采样、标本检测等任务。其中,首批出征的5人组成应急核酸检测队驰援莆田,帮助当地开展核酸检测工作。

据悉,10日,莆田市仙游县发现6例新冠病毒核酸检测阳性人员,仙游县三地调整为中风险。疫情牵动着全省人民的心,各地纷纷组成“精锐部队”,紧急出征,全力支持。

此次前往莆田支援的应急核酸检测队由南安市疾病预防控制中心、南安市医院、南安市南侨医院、泉州市光

前医院等医院的业务骨干组成,他们分别是南安市疾病预防控制中心检验科主任、主管检验师黄金钟,南安市医院办公室负责人、主管检验师陈益泉,南安市医院主管检验师陈灿伟,南安市南侨医院检验科主任、主管检验师陈晓云,泉州市光前医院检验科主任、主管检验师林东海。

南安市召开重点项目调度会

本报讯(记者 庄晓丽)12日上午,南安召开重点项目调度会,分析存在问题,部署下一阶段工作。

市领导张桂森、陈倩、苏毅伟、张汉沂参加会议。

市长张桂森要求,要坚持问题导向,及时梳理项目推进过程中遇到的困难与问题;要加强工作调度,密切配合协作,加强与有关部门的沟通汇报,破解项目瓶颈制约;要全力冲刺第三季度,抢抓项目进度,加大滞后重点项目的推进力度;要加强督查督导,确保完成全年目标任务,推动经济社会高质量发展。

南安这户家庭 获评福建省“职工最美家庭”

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚)日前,记者从南安市总工会了解到,根据《福建省总工会关于揭晓2021年“职工最美家庭”的通知》,南安傅瑞贵、黄丽梅家庭荣获“职工最美家庭”荣誉称号。

据了解,“职工最美家庭”活动由福建省总工会主办,于2021年6月至8月,在全省范围内自上而下开展寻找活动,经家庭自荐、组织推荐、网络宣传、微信投票、大众评审、实地了解,综合评定出56户家庭为2021年“职工最美家庭”,其中泉州市有4户,南安的傅瑞贵、黄丽梅家庭上榜。

2021年省级博士后创新实践基地 启动申报

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺)为进一步做大做强博士后“两站一基地”平台,充分发挥博士后制度在培养高层次创新型青年人才、推动产学研深度融合中的重要作用,即日起,南安市人社局启动2021年省级博士后创新实践基地申报工作,符合条件的各级各类企业、高新技术开发区、经济技术开发区,以及从事科学研究和技术开发的事业单位可于今年10月27日前提交材料进行申报。

据悉,申报设立创新实践基地的单位,应当具备4项基本条件并符合至少一项推荐条件。

其中,基本条件为具备独立法人资格,经营或运行状况良好;具有一定规模,并具有专门的研究与开发机构;拥有高水平的研究队伍,具有创新理论和创新技术的博士后科研项目;能为博士后人员提供较好的科研条件和必要的生活条件。

推荐条件为8项,须至少符合一项,具体为建有国家实验室、国家工程研究中心、国家工程实验室、国家工程技术研究中心、国家企业技术中心、国家临床医学研究中心、国家科技资源共享服务平台、国家高端智库等国家科研创新平台;省级以上制造业创新中心、技术创新示范企业、高新技术企业、知识产权示范企业;近5年荣获省部级以上科技奖励或承担省部级以上重点研发计划、重大科研项目;新一代信息技术、人工智能、新材料、生物医药等战略性新兴产业中具有较高成长性的科技型企业,科技型企业家或从海外引进的高层次人才创办的企业,且近三年企业研发投入占年销售收入比例较高;获得国家监管机构、行业协会较高评级或企业资质,整体技术水平或重点科研领域在同行业居于领先地位,具有行业示范性和带动性作用;能够充分体现军民融合发展战略,在相关技术领域具有国内先进水平的企事业单位;承担重要社会服务功能,具有较强科研创新能力的高端新型科研组织或省部级以上直属科研文化单位;省级以上高新技术开发区、经济技术开发区和留学人员创业园区等(须有三家以上符合申报条件的园区内单位同时申请设立园区分站)。

把握四对关系 明确四条路径 创建教育强市

南安市庆祝第37个教师节暨教育工作会议举行

本报讯(记者 庄晓丽)10日上午,南安市举行庆祝第37个教师节暨教育工作会议,表彰2021年度优秀教育教学成果、南安市2021年教育系统优秀教师(教育工作者)。2021年泉州市“教育世家”,并部署下一阶段工作。

市领导林荣忠、张桂森、曾惠阳、傅漳龙、邱雪亮、黄清地出席会议。

市委书记林荣忠向获得表彰和奖励的单位、个人致以热烈的祝贺,向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师、教育工作者和离退休教职员工致以节日的问候和崇高的敬意。他指出,“十三

五”以来,市委市政府始终把教育放在优先发展位置,教育投入程度前所未有,教育特色名片逐渐打响,教育综合改革效益明显,崇文重教氛围空前浓厚,南安教育驶入高质量发展的快车道,总体水平实现排头领先。

林荣忠强调,要坚定发展信心,在看到成绩的同时也要正视南安教育的问题和短板,准确判断南安“十三五”教育发展现状;要坚持目标导向,明确创建全省教育强市和示范区区域一个目标,把握长期与短期、抓点与扩面、硬件与软件、守正与创新四对关系,明确

高站位规划、高水平布局、高质量育人,高效能治理四条路径,推动南安挺进全省教育强市行列;要强化合力共为,加强政策、人才、资金、安全等要素支撑,为建设全省教育强市提供坚强保障。

市长张桂森主持会议。他表示,要以这次会议的召开为新的起点,明确目标任务,细化工作措施,认真抓好具体落实;要总结梳理存在的问题,坚持目标导向,强化教育教学管理,聚力攻坚克难,合力推动全市教育事业高质量发展;要迅速兴起一股创先争优、

比学赶超的精气神,教师之间、学科之间、学校之间、乡镇之间要形成竞争机制,完善评价机制体制,推动教师绩效评价体系、教师能力评价体系、教师师德师风评价体系建设。

市委常委、宣传部部长曾惠阳宣读表彰通知,副市长邱雪亮总结“新时代南安教育高质量发展超越三年行动”首年工作,并部署新一年工作任务。

会上,少先队员代表还为教师节献词,市慈善总会会长侯昌财、优秀教师代表、学校代表等分别发言。

制定“145”发展思路 打造特色“五镇”

——专访码头镇党委书记黄朝阳

贯彻市党代会精神 作答三大时代命题

——镇街书记访谈

■本报记者 黄俊涛
通讯员 何海滨 黄依婷

“未来五年,码头镇将紧扣‘145’发展思路,聚焦党建引领,发挥项目拉动、网格联动、文明促动、督导推动的四轴驱动力,全力打造日用轻工产业强镇、绿水青山生态美镇、华侨精神文旅兴镇、民族和谐共促名镇、乡村振兴示范强镇的特色‘五镇’。”近日,码头镇党委书记黄朝阳在接受本报记者采访时说。

码头镇位于福建省泉州市南安市北部,是著名侨乡,拥有海外侨胞、港澳台同胞13万余人;是文明古镇,“码

头”地名源于宋时“鳌头”(河运装卸的码头),宋代时这里是一处商贸繁荣的水运码头;是泉州少数民族聚居地之一,拥有畲族人口4000多人,是少数民族特色乡镇,镇里有一方一圆两座土楼,其中一座成为“畲族文化展示馆”……

“未来五年,码头镇将不断强化党建引领,推动强弱联动,发挥码头本地优势,围绕‘145’发展思路,聚力打造产业兴、生态美、乡风好、治理强、生活富的乡村振兴强镇。”黄朝阳告诉记者,未来五年,码头镇将通过党建引领,打造一个亲力亲为、敢抓敢管、落地落实、善作善成的基层党组织和干部

队伍。

码头镇规划码金山轻工产业基地,为轻工产业发展提供“高质土壤”,希望通过招商,形成轻工产业链,减少企业成本,发挥集群效应,打响“码头轻工”品牌,打造日用轻工产业强镇。

在打造绿水青山生态美镇方面,码头镇将发挥诗溪贯穿、水库众多、山林丰富的资源优势,以“康养+旅游”为核心,做好诗溪“水”文章、高盖“山”文章,发展好黑豆、荔枝等特色种植,着力打造集康养、研学、采摘、观光、农家乐为一体的绿色生态产业链,做优生态文章。

在打造华侨精神文旅兴镇方面,

码头镇将弘扬以黄仲咸、雷学金、戴新民、黄仲伍、戴宏达等为代表的码头华侨精神,挖掘侨亲文化,讲好“码头故事”,发展侨乡文旅;深入挖掘欧阳詹文化,重修白云书室,设立欧阳詹文化纪念馆,打响“欧阳故里”名片。

在打造民族和谐共促名镇方面,码头镇将围绕畲族“四村”,建立畲族文化馆,探索“汉畲”融合,创造特色文旅产品,着力打造以铺前村为代表的畲族特色文化村落,构建平安和睦、亲邻友善、共同繁荣的“汉畲一家亲”和谐乡镇。

在打造乡村振兴示范强镇方面,码头镇将强化党建引领,推动强弱联动,坚持因地制宜、因材施教、整合资源、发挥优势,念好“两山论”,发展林下经济,打造产业兴、生态美、乡风好、治理强、生活富的乡村振兴示范乡镇。

南安天气
今日 25°C—37°C 阴转晴
14日 25°C—37°C 多云转晴
15日 25°C—37°C 晴